

Новость · 9 декабря 2020, 10:43

Песков назвал публикацию о двух одинаковых кабинетах Путина «информационной атакой»

Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков назвал расследование «Проекта» о двух одинаковых кабинетах Владимира Путина в Сочи и Москве «информационной атакой, которая, конечно, не может достигнуть своей цели». Его слова [передает](#) «Медуза».

«Президент ежедневно проводит публичные мероприятия. Никаких одинаковых кабинетов нет, у президента много кабинетов в разных городах, он ими пользуется, и вы все это видите», — сказал он.

«Проект» [рассказал](#) о двух одинаковых кабинетах Путина накануне, 8 декабря. По данным издания, президент находится в Сочи как минимум с конца лета из-за пандемии коронавируса. Кремль скрывал это, потому что «народ должен думать, что президент находится в столице или рядом с ней», говорили собеседники издания.